

俄罗斯法律信息网站发布的文件显示，根据普京总统签署的总统令，在“特别军事行动”中受伤的军人可以获得300万卢布（约合人民币29.07万元）的抚恤，如果阵亡的话，那他们的家人可以获得500万卢布（约合人民币47.1万元）的抚恤。



自“特别军事行动”开始后，俄罗斯政府就通过巨额补助、工资和抚恤等经济手段来吸引更多的适龄男性俄罗斯公民参军。不过，从实际效果来看并不怎么样，在宣布部分动员后，就有上百万俄罗斯适龄男性公民逃离了俄罗斯，而巨额报酬也没有吸引那些经济状况不佳的俄罗斯人去乌克兰赚高工资，根据塔斯社的报道，因欠债而被禁止出境的俄罗斯人在今年1月达到了创纪录的800万人，而在10年前，这个数字仅有不到30万人。



那么，对于那些并不被俄罗斯政府承认的雇佣兵，一旦受伤或者阵亡，会得到什么补偿呢？很不幸，“瓦格纳”雇佣兵从监狱招募的囚犯是被当做消耗品使用的，在看望重伤残疾的“瓦格纳”雇佣兵时，“瓦格纳”雇佣兵老板叶夫根尼·普里高津称每个残疾的“瓦格纳”雇佣兵都可以自主选择自己的未来，假肢到位后，每个人都可以选择继续当雇佣兵或者回家：需要假肢的“瓦格纳”雇佣兵还得继续等待不知道多久，普里高津称运输假肢的私人飞机在俄罗斯遭遇了很多来自官方层面上的刁难。